

ПРОТОКОЛ № ОБС-03-04 /28.10.2020 г.



на заседание на Обществения съвет
към Второ ОУ „Димитър Благоев“ – Благоевград

Дневен ред :

1. Писмо с изх. № 67-00-514/23.10.2020 г. на община Благоевград
2. Предложение за преминаване на училището към обучение в електронна среда от разстояние поради влошената епидемична обстановка в страната и в Благоевград.

На 28.10.2020 г. се проведе заседание на Обществения съвет на Второ ОУ „Димитър Благоев“ – Благоевград в 101 стая на училището. В заседанието се включиха 6-ма членове. Отсъстваха г-жа Христина Георгиева, замествана от резервен член – г-жа Сабина Вийн, и г-жа Татяна Борисова Николова, която отказва да присъства на заседания на обществения съвет, на които се разглеждат и обсъждат мерки и реакции срещу община Благоевград, тъй като тя работи там.

По първа от дневния ред членовете на Обществения съвет се запознаха с отговора на община Благоевград на писмо на Обществения съвет на Второ ОУ „Д. Благоев“ до Председателя на Общински съвет, до Кмета на община Благоевград, с копие до МОН, относно необходимостта от спешен ремонт на покрива на училището и др. въпроси, свързани с МТБ на училището и невъзможността за преминаване към една смяна. Всички решиха, че този отговор не задоволява родителите, защото общината не предлага решение на нито един проблем с МТБ на училището, а залагането на средства, и то многократно завишени, за основен ремонт на покрива в инвестиционната програма на община Благоевград чак през 2021 г. е недопустимо, предвид на идващата зима и валежите, които се очакват. Това означава да се наводни напълно 302 стая и част от третия етаж на училището.

Г-жа Ковачева, директор на училището, увери родителите, че ще направи всичко възможно да се ремонтира поне частично покрива над 302 стая за сметка на бюджета на училището.

Г-жа Цветелина Митова предложи да се изнесе проблема в медиите, като директорът на училището да даде интервю и да се запознае обществеността на града с бездействието на общината, която в случая не се проявява като добър стопанин, тъй като сградата на Второ ОУ е общинска собственост. Останалите членове се съгласиха и добавиха, че сега е по-важно да се обсъди въпросът с влошената епидемична обстановка.

По втора точка от дневния ред се прочете Заповед № РД09-2924/26.10.2020 г. на Министъра на образованието и науката във връзка с нарастване на случаите на заразени лица с COVID-19 на територията на страната в условията на обявена извънредна епидемична обстановка. Г-жа Ковачева, директор на Второ ОУ, даде информация, че за момента в училището отсъстват 47 ученици. Няма болни с COVID-19 учители. Има

няколко учители в отпуск по болест, но те са с други диагнози. Счита, че за момента няма достатъчно основания и няма решение на ПС, както няма и проведено проучване сред родителите за преминаване към ОРЕС. Г-жа Гергана Стойнева изказа мнение, че е срещу преминаването към обучение в електронна среда, защото това нанася травми на малките ученици и ги лишава от социални контакти. Необходимо е да се вземе такова решение централно за цялата страна, според нея, и предлага да не се бърза, а училището да изчака. Тъй като другите членове на обществения съвет изразиха категорично противоположно мнение и не пожелаха да се присъединят към това предложение, г-жа Стойнева напусна заседанието.

Последва изказване на г-н Атанас Иванов. Според него е необходимо да се вземе незабавно решение от обществения съвет за свикване на ПС и да се отчетат с една анкета през сайта на училището нагласите на преобладаващата част от родителите за преминаване към ОРЕС. На същото мнение беше и г-жа Митова, която изрази загриженост не само за здравето на децата, но и за живота и здравето на учителите, които трябва да останат здрави, за да провеждат ОРЕС. Г-жа Ковачева допълни, че това решение е неподходящо за учениците от първи клас на този етап, защото те са в процес на огромяване и не се справят все още в електронна среда. Останалите се съгласиха. Предложението на г-н Иванов се подложи на гласуване. От 5-ма присъстващи, 5 гласа - „за“.

РЕШЕНИЕ № 1 на обществения съвет:

Директорът на училището да инициира на 29.10. 2020 г. заседание на ПС, на което да се предложи да се вземе решение от членовете на ПС за преминаване към ОРЕС на всички класове от втори до седми /без първи клас/ от 03.11.2020 г за десет учебни дни. Учениците от първите класове да се обучават присъствено от класните ръководители и от учителите в групите за ЦОУД, като класовете се разделят наполовина и учат в повече стаи.

РЕШЕНИЕ № 2:

Да се проведе анкета през сайта на училището /във Forms/ за нагласите на преобладаващата част от родителите за преминаване към ОРЕС веднага след есенната ваканция.

Заседанието беше закрито.

Протокол :

/Теодора Мусова/